

Toruń, dn. 24.11.2022r.

Pytanie 1 :

Dotyczy punktu 1: Oczekują Państwo urządzeń drukujących z profesjonalnymi jednoprzebiegowymi skanerami. Czy w związku z powyższym podwyższą Państwo parametr prędkości skanowania do 50 stron na minutę (jednostronnie) / 100 stron na minutę (dwustronnie), aby dostosować niższe parametry urządzenia do jednoprzebiegowych skanerów? Dla urządzeń posiadających tego typu skanery parametr ten jest absolutnym standardem.

Odpowiedź 1:

W tabeli opisującej specyfikację wskazano „Wymagane minimalne parametry techniczne”. Zamawiający podtrzymuje zapisy wskazane w specyfikacji.

Pytanie 2:

Dotyczy punktu 2: Czy dopuszczą Państwo urządzenie z prędkością skanowania z automatycznego podajnika oryginałów 80 stron na minutę (jednostronnie) / 160 stron na minutę (dwustronnie)?

Czy dopuszczą Państwo urządzenie z podajnikiem automatycznym dokumentów do skanowania o pojemności do 100 arkuszy?

Odpowiedź 2:

W tabeli opisującej specyfikację wskazano „Wymagane minimalne parametry techniczne”. Zamawiający podtrzymuje zapisy wskazane w specyfikacji.

DYREKTOR
Biura Projektów Informatycznych



Mariusz Szefera